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Ξεκίνησε η κατεδάφιση του μη επισκευάσιμου 
Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Κουτσόχερου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με Δελτίο Τύπου η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου 
ανακοινώνει την έναρξη των εργασιών κατεδάφισης του Ι.Ν. 
Αγίου Νικολάου Κουτσόχερου, η οποία αντιμετώπισε πολλά 
γραφειοκρατικά εμπόδια σύμφωνα με τη Μητρόπολη.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου:

Με αισθήματα χαράς η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου ανακοινώνει ότι 
μετά από μακρόχρονη προσμονή, κατά αγαθή συγκυρία ανήμερα στην Εορτή του 
Πολιούχου Αγίου μας, του Αχιλλίου Μητροπολίτου Λαρίσης του Μυροβλήτου και 
Θαυματουργού, ξεκίνησε η κατεδάφιση του βαρύτατα τραυματισμένου από τον 
σεισμό της 3ης Μαρτίου 2021 Ναού του Αγίου Νικολάου Κουτσόχερου.
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Μετά από αλληλογραφία τριών ετών με τις αρμόδιες υπηρεσίες, ώστε να πειστούν 
για το αυτονόητο, ότι δηλαδή ο Ναός δεν είναι επισκευάσιμος, και μετά την τελική 
αυτοψία η οποία έκρινε τον Ναό κατεδαφιστέο στις αρχές Ιανουαρίου 2024, αλλά 
και μετά τη διαδικασία έκδοσης άδειας κατεδάφισης, η οποία διήρκεσε σχεδόν ένα 
έτος, εκδόθηκε επιτέλους η πολυπόθητη άδεια που οδήγησε στη σημερινή 
ενέργεια. Είναι γεγονός ότι η καταπόνηση των υπηρεσιών της Μητροπόλεως και 
του Σεβασμιωτάτου προσωπικά, ώστε να αντιμετωπιστούν τα εμπόδια της 
γραφειοκρατίας, υπήρξε μεγάλη. Είναι δε επίσης, άξιο σχολιασμού ότι για εργασίες 
τριών ημερών χρειάστηκε υπηρεσιακή αλληλογραφία με διάφορους φορείς που 
διήρκεσε πάνω από τέσσερα χρόνια. Σα να μην έφθαναν όλα αυτά, τρεισήμιση 
χρόνια μετά τον σεισμό και έξι μήνες μετά την έκδοση του πρωτοκόλλου 
κατεδάφισης, κατατέθηκε μήνυση εναντίον του υπεύθυνου Ιερέως γιατί… άργησε η 
κατεδάφιση!!!!!

Κρατάμε, άνευ σχολίων, το αγαθό γεγονός της έναρξης των εργασιών 
κατεδάφισης και προσπαθούμε να ξεχάσουμε όλα τα άλλα. Σημειώνεται ότι η 
κάλυψη των εξόδων για τις μελέτες, τα παράβολα και πολλά άλλα, έγινε είτε από 
την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου απευθείας, είτε με μέριμνα και 
ενέργειες της με τη συνδρομή των Ιερών Ναών της Ιεράς μας Μητρόπολης.
















